

昨日,雨水雪花大风抱团来访

春天“热情”减 注意多穿衣

信阳消息(首席记者 韩蕾)“竟然下雪了!”家住申城大道的张女士出门去买菜,走到小区院子里才发现飘雪了,“没想到一大早迎接我的竟然是雨夹雪。”昨日早上,我市不仅阴雨密布,同时还飘起了雪花。

上午10时许,市气象台发布了大风蓝色预警信号称,浉河区、平桥区已经出现4级至5级偏北风,局部地区阵风6级至7级,24小时内可能受大风影响,平均风力可达6级以上,或者阵风7级以上;或者已经受大风影响,平均风力为6级~7级,或者阵风7级~8级并可能持续。

雨水、雪花和大风来袭,我市的气温明显不如前几天暖和。大街上不少市民又换上了厚衣服,把自己裹得严严实实的。“我可能过了个‘假春天’,真冷呀,不知道后面两天天气怎么样。”不少市民发出了这样的感慨。同时,记者通过微博、微信朋友圈看到,鸡公山景区也迎来了降雪,一件件白色的“外衣”罩在屋檐上、山上,把整个景区装扮



鸡公山上被白雪覆盖着的房顶 本报记者 聂品 摄

的得颇具诗情画意。

根据市气象台的预测,今天我市为晴转多云,气温4℃~13℃;明天我市阴转多云,气温5℃~12℃。从天气预报上看,我市的气温相比之前下降了不少,而且还有风,所以小伙伴们出门可要

穿得暖和些。

这一降温,让春天的“热情”骤减,仿佛一下又进入了冬天。惊蛰节气过后,大家与雨水打交道的机会会越来越多。不过,在一场场降雨中,春天的脚步也会越来越近。

菠萝大量上市价格亲民

赚足水果人气

信阳消息(见习记者 李倩)昨日,记者走访我市多家水果店、超市发现,菠萝大量上市,价格比较亲民,市场零售价为3元/斤,也有不少水果店做活动将菠萝按个售卖,价格为10元2个。

在金杯农贸市场水果区域内,呈圆柱形、色泽鲜黄的菠萝吸引了不少市民的关注,短短几分钟,就有好几位市民上前挑选。“菠萝大量上市,10元两个,每个都有两三斤,个个香气扑鼻。”店主张老板告诉记者,去年这时候菠萝在4元/斤左右,今年价格平均降了1元。亲民的价格让菠萝受到了不少顾客的青睐。一上午的时间,经张老板削皮售卖的菠萝就有好十几个。

同时,店主张老板提醒市民想挑选好吃、味甜的菠萝,要挑选体型较矮并且粗壮的菠萝,因为这些“矮胖子”的菠萝果肉结实,口感较好。

“我家小孩儿爱吃菠萝,最近每到放学时候就喜欢在学校

门口买一小块,一块3元钱。我今天买两个才10元钱,很划算。”正在购买菠萝的市民刘艳茹女士告诉记者。

“菠萝中含有刺激作用的甙类物质和菠萝蛋白酶。因此,应将果皮和果刺清理干净,再将果肉切成块状,在稀盐水或糖水中浸渍,然后再食用。”金牛山社区刘医生提醒,菠萝虽美味,患有糖尿病的市民及有过敏史、发热、湿疹疥疮者不宜食用。

“菠萝除了泡在盐水里食用,还可以做成菠萝饭,酸甜的口感很受孩子喜欢。”市民刘艳茹说,将新鲜菠萝对半切开,用小刀将菠萝肉挖出切丁,并保留菠萝壳当作盛器待用。将已蒸熟的米饭和菠萝丁、鸡蛋等配料翻炒,最后将炒好的菠萝饭盛入菠萝壳中即可。



2017荷兰郁金香文化节
第三届自驾采茶旅游节
3.25 盛情开幕
3月18日盛大开园

1 河南百万郁金香花展
西九华山三百万株郁金香花展盛大开幕,让您置身于郁金香的海洋,不出国门,就能感受到浓郁的荷兰气息。

3 荷兰风情大型音乐演唱会
现场表演节目设置现代舞、外籍乐队等古音活力的节目表演。

5 信阳毛尖采茶节
伴随着西九华山郁金香文化节的盛大开幕,自驾采茶活动同时启幕,体验采茶、炒茶的更多乐趣。

2 浓郁荷兰风情
2017荷兰郁金香文化节,在景区内设置特色活动:创意集市、拍立得互动及卡通人偶巡游等,以特色的荷兰文化包装营造景区氛围,设置聚集最潮流时尚的年轻人,打造豫南最具影响力的文化盛会。

4 最美花仙子与花竞艳
通过最美花仙子活动评选出的花仙子美女,将在景区等待您的到来。

6 百家媒体西九华山行
凤凰网、新浪网、腾讯网、百度等一百多家媒体记者、摄影家、自媒体大咖齐聚西九华山,现场报导活动,捕捉精彩瞬间。

优惠政策: 3月份全国所有小学生持学生证免票; 3月18日至3月26日, 60岁以上老人免票。